

La situación internacional

Norteamérica hará acto de presencia, pero no participará ya en la Conferencia de Ginebra. Esta es la conclusión a la que se ha llegado al tener, por fin, noticias del contenido del comunicado publicado al final de la entrevista Dulles-Mendes France-Eden en París. Visto a través de los lentes diplomáticos ginebrinos, el comunicado revela, en efecto, que no hubo ningún acuerdo positivo en París y que el punto de vista norteamericano, por un lado, y el franco-británico, por otro, son irreconciliables. También indica, sin embargo, el breve texto publicado, que M. Mendes France y Mr. Eden no han cedido ante las insistencias de Mr. Foster Dulles, por lo que cabe suponer que el alto el fuego en Indochina se firmará sobre las bases definidas entre ambos bandos beligerantes. En las Delegaciones comunistas se asegura ahora que el tratado estaría virtualmente listo para su próxima firma. Sin embargo, oportuno será medir este optimismo con el rasero de los intereses soviéticos, es decir, reservar todavía el juicio, pues todo indica que el bloque comunista tiene interés en afirmar que la paz está al alcance de la mano —incluso ello no es verdad— para

poder echar mañana la culpa de la continuación de la guerra a los norteamericanos, a quienes constantemente acusan de querer torpedear la Conferencia.

No cabe duda, en efecto, que aun subsisten algunas dificultades. Pero el acontecimiento más importante del día es la segunda entrevista entre los «hermanos enemigos», o sea entre los representantes del Vietnam y los del Vietnam. Es evidente que el Gobierno vietnamita conoce ahora las líneas generales del armisticio que los franceses estarían dispuestos a firmar. Su toma de contacto con el bando enemigo indica, pues, que en principio ha aceptado la paz que le proponen. Quizá indica algo más, algo que los aliados hubiesen deseado evitar, a saber, que enfrentado con el peligro de una división permanente del territorio, el Gobierno del Vietnam prefiere ceder el paso al Gobierno de Ho Chi Minh, jefe comunista. Esta es la impresión concreta que se tiene en Ginebra. Se asegura que la firma del «alto el fuego» en Indochina podrá tener lugar hacia final de semana.

INYECTABLE MORTAL

Por causa de unas ampollas de calcio murieron dos niñas en Palamós

BARCELONA.—Apenas se tuvo conocimiento de la muerte de dos niñas en Palamós por haberles inyectado calcio de determinada marca, las autoridades sanitarias competentes se pusieron en movimiento para averiguar si se habían distribuido otras cajas de inyectables de calcio fabricadas junto con las fatídicas de Palamós. Se ha sabido que solamente cinco cajas se distribuyeron por las farmacias de Barcelona, y rápidamente han quedado localizadas y retiradas de la circulación para su examen.

Otras cajas de la misma remesa fueron enviadas a distintas provincias, y por ello se han cursado urgentes instrucciones para que sean retiradas también de la circulación, pues aunque no se tiene la certeza de que puedan producir los mismos efectos que las de Palamós, se las considera como peligrosas hasta que se analicen. Afortunadamente, el número de cajas salidas del laboratorio es pequeño, lo que ha hecho más fácil su localización.

Las dos cajas que causaron la muerte de las niñas han sido remitidas a Madrid para ser cuidadosamente analizadas y averiguar el motivo de esta desgracia. —(Cifra).

Una vaca penetra en un cine de Alicante

Como la película era de relieve, creyeron que el animal se había salido de la pantalla

ALICANTE.—Cuando en un céntrico cine de esta capital se proyectaba en función de estreno una película en relieve, se desmandó una vaca de una manada, que era conducida por la explanada de España hacia el Matadero, y después de recorrer parte de la rambla de Méndez Núñez, penetró en el local del cine, ante el asombro de porteros y espectadores. La confusión fué extraordinaria, pues muchos creyeron que la presencia del animal se debía a un efecto de la película, hasta que se deshizo el error. Luego la res fué perseguida por varios salones del local, donde causó algunos destrozos, y al fin pudo ser dominada por los conductores, que habían salido en su persecución. Afortunadamente no hubo desgracias personales. —(Cifra).

Los ministros de Trabajo, Obras Públicas y secretario general del Movimiento, en los talleres de la RENFE

Esta mañana le fué impuesta la Medalla del Trabajo, en su categoría de oro, al teniente coronel don Luis Blanco

MADRID, 15.—En la nave de montaje de los talleres generales de la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles, se ha celebrado esta mañana el acto de la imposición de la Medalla del Mérito al Trabajo, en su categoría de oro, al teniente coronel de Ingenieros don Luis Blanco, caballero mutilado y ciego, que durante largo tiempo ha venido desempeñando una magnífica labor al frente de las Escuelas de Aprendizaje de la RENFE.

Al acto asistieron los ministros de Obras Públicas, conde Vallellano; de Trabajo, don José Antonio Girón, y ministro secretario general del Movimiento don Raimundo Fernández Cuesta, así como subsecretario de Obras Públicas, señor Rivero de Aguilár; director general de la RENFE, señor García Lomas; presi-

dente del Consejo de Administración de la RENFE, señor Peña y otras numerosas personalidades, entre las que se encontraba el delegado nacional de la Organización de Ciegos, don Luis Alfonso de Baviera.

También se hallaban presentes nutridas representaciones de las diferentes Escuelas de la RENFE, llegadas de los diferentes puntos de España.

Primeramente, el director general de la RENFE pronunció un discurso en el que manifestó el alto honor que para él suponía el poder exaltar la figura de un benemérito ingeniero ferroviario.

Después, el ministro de Trabajo tras de abrazar al teniente coronel don Luis Blanco, dirigió también unas palabras para explicar los poderosos motivos que en el mismo concurren para haberse hecho acreedor de la más alta condecoración laboral que concede el Estado español y, acto seguido, entre grandes aplausos, el ministro de Obras Públicas impuso al señor Blanco la Medalla de Oro del Mérito en el Trabajo, que por sus merecimientos le ha sido concedida.

El galardonado pronunció igualmente un discurso para agradecer la distinción que se acaba de ser objeto y afirmar su voluntad de trabajar en el engrandecimiento de España a través de la misión que le ha sido confiada en la RENFE y, finalmente, fué servida a todos los asistentes una copa de vino español. —(Cifra).

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Esta mañana ha celebrado reunión el Consejo Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Presidida por el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, señor Herrero Lozano, y con asistencia de los consejeros y jefes provinciales, ha celebrado esta mañana reunión el Consejo Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., en nuestra capital.

Primeramente, tras de tratarse los asuntos de trámite normal y después de ser dado a conocer un informe, sobre las inauguraciones con motivo de la conmemoración del 18 de Julio, el delegado provincial de Sindicatos, señor Gutiérrez Abello, dió cuenta ampliamente de la construcción de viviendas que la Obra Sindical del Hogar, se propone acometer, bajo la dirección de un Patronato, que será presidido por el jefe provincial del Movimiento y en el que estarán representadas varias entidades oficiales. En la ejecución de dicho plan se aspira a superar la cifra de cuatrocientas viviendas anuales, para llegar, si es posible, hasta las seiscientas.

Después fué dada lectura a un informe sobre construcción de viviendas de tipo social y el jefe provincial, comunicó a los consejeros que la adjudicación de las

casas del Patronato «Francisco Franco», de la Jefatura Provincial, está en trámite de solicitudes.

La reunión terminó tras de los correspondientes ruegos y preguntas.

España hace su primera entrega de municiones a EE. UU.

VALENCIA.—El Ejército de los Estados Unidos ha recibido hoy la primera entrega de municiones hechas en España bajo el programa «Off Shore». El acto se ha efectuado esta mañana en Puzol, donde se radican las fábricas de Coinra, entidad constructora con asistencia de altos jefes del Ejército norteamericano, que han recibido el lote piloto, de 2.500 minas antitanques, de las 25.000 contratadas. De ellas serán elegidas 26, que serán probadas próximamente en Madrid.

Cerca de tres millones de dólares

El contrato de suministro de este material fué firmado en Alemania en julio del pasado año, es decir, antes del acuerdo hispa-

La Virgen del Carmen Reina de los Corazones

María del Carmen, Madre, Virgen e Inmaculada, nos llega en este Año Mariano con auras de amor y de pureza. Ella que en el tramonto de los siglos ha sido siempre la aspiración de los más nobles ideales y de los corazones más puros, viene, en este su día, a esta Avila misteriosa y milenaria, asentada sobre su escalón de granito, para pasearse por ella con ufania de Reina, con teofanías de Diosa.

María del Carmen es Reina de los Mares. Pero la inmensidad de los océanos, sumida siempre en la insensibilidad salobre de sus aguas, es demasiado mezquina para someterla a la soberanía de la Virgen del Carmen. He aquí por qué María con su Santo Escapulario se ha arrogado el título de Reina del Purgatorio. Es que allí, en aquel mar hirviente, bogan una infinidad de almas, de corazones, amantes sobre los que Ella puede ejercer su regla y pladísima potestad de enjugar las lágrimas que empañan los ojos de cuantos están expuestos a los embates de la marejada del dolor humano y sangrante.

Pero aún queda otro mar inmenso, infinito, sin límites ni costas, a cuyo dominio pleno y absoluto aspira esta Reina soberana del Carmelo. Es el mar proceloso de la vida en que tantos corazones bogan sin norte y sin rumbo a donde dirigir la proa de su trabajada existencia.

Hoy en que el mundo entero, siquiera sea por la efemeridad de un único día, se siente vasallo de María del Carmen, también Avila, la ciudad de más profundo

raigambre carmelitano que conoce la historia, debe rendir pleitesía a esta Reina, que, al declinar de las luces materiales del día, ha de pasearse majestuosa en una ronda de amor por las tortuosas calles de esta ciudad a quien tanto debe la Virgen del Carmen; Ella será la estrella polar, el norte, que guíe a los hijos de este pueblo de hidalgos que han de aclamarla como Reina cuando cabalgue sobre la pleamar de su amor y entusiasmo.

María, haciendo gala del impar título que le dió el melifluido San Bernardo de «Robadora de los corazones» arrastrará en pos de sí los corazones de todos los avilenses, para que, no sólo en éste su día, sino que por toda una eternidad puedan sentirse unidos a ésta su Madre con el vínculo sagrado del amor, y puedan llamarla con toda verdad. Nuestra Reina y Señora.

¡Que María del Carmen sea la Madre, sea la Reina, sea la Señora de esta noble ciudad de Avila ha de ser la más noble aspiración de todos y cada uno de los que se sientan con algún derecho a ser llamados hijos de Avila!

Aparatoso vuelco de un camión de frutas en la curva de Manzaneros

El chófer y el ayudante, que por fortuna no sufren heridas de gravedad, fueron sacados de entre los restos del coche que quedó completamente destruido

Hacia las nueve y media de esta mañana, cuando se dirigía a Salamanca con cargamento de frutas el camión matrícula de Murcia núm. 10.672, conducido por Isidro Albalejo Tovar, vecino de Valladolid (Murcia), y al tomar una de las curvas en la llamada cuesta de Manzaneros frente al kilómetro 125 se le rompieron los frenos, saliendo de la carretera y dando dos vueltas de campana.

De entre los restos del camión, que quedó completamente destruido, fueron sacados, por los ocupantes de un coche de turismo que pasó en aquel momento, el conductor y su ayudante, llamado Francisco Pérez Paredes, vecino de Fuente Alamo (Murcia) que afortunadamente no sufrieron heridas de gravedad y que fueron trasladados al Hospital Provincial.

Las Cortes Españolas y Benavente

Ayer tarde al saber las Cortes Españolas, que estaban reunidas en sesión, la muerte del dramaturgo español don Jacinto Benavente, el señor Arzobispo de Burgos allí presente, dió un repozo por su alma, que fué rezado por todos los procuradores.

Medias de Cristal GUTIERREZ

Mil toneladas de material de guerra para España

CADIX.—Ha llegado a este puerto el vapor norteamericano «Seaciff», procedente de Cete (Francia), con un importante cargamento de material de guerra de procedencia estadounidense, en su mayor parte accesorio y planchas de acero, con un peso de mil toneladas. Para recibir al buque llegaron de Madrid los oficiales de las Fuerzas Aéreas mayor McCarlsson y los oficiales Mr. Menecke y Mr. Osgood.

El ministro del Ejército salió esta mañana con dirección a Burgos

MADRID, 15.—En la mañana de hoy, ha marchado en avión, desde esta capital con dirección a Burgos, el ministro del Ejército, teniente general Muñoz Grande. —(Cifra).

Lotería Nacional

Premios mayores del sorteo de hoy

MADRID, 15.—En el sorteo de la Lotería Nacional celebrado en la mañana de hoy en esta capital, han correspondido los once premios mayores a los números y poblaciones siguientes:

PRIMERO

8.644

premiado con 600.000 pesetas, que ha correspondido a Durango, Jerez de la Frontera, Murcia, Palma de Mallorca y Granada.

SEGUNDO

42.123

premiado con 300.000 pesetas, que ha correspondido a San Javier, Madrid, Cartagena y Valencia.

TERCERO

45.077

premiado con 150.000 pesetas, que ha correspondido a Elche.

Y premiados con 7.500 pesetas los números siguientes: 7.238, 21.414, 28.098, 695, 15.421, 35.758, 20.396 y 38.532. —(Cifra).

norteamericano, y es el primero de esta clase en España. Salíó entonces concurso y resultó triunfante la casa española. El valor del contrato es de 2.750.000 dólares, para la fabricación de minas antitanques pesadas. Sólo últimamente hasido firmado otro contrato con una casa de Madrid.



Sabemos que el Rey ha salido muy satisfecho de su visita a Avila y a la Academia. Don Isabelo Sánchez ofreció a Su Majestad una artística caja con sus ricas «Yemas de Santa Teresa».

El concierto de la banda del Regimiento de Asturias en el Mercado Grande estuvo anoche concurrencioso. Salíó la Banda para Madrid, terminado el concierto.

El Rey donó al alcalde para los pobres 1.000 pesetas. Las niñas de la lacusa regalaron al Monarca un precioso pañuelo bordado por las mismas.

La policía metió en la cárcel a 43 rateros venidos de Madrid el día de la visita del Rey. Uno de ellos que «operaba» en las proximidades de la Catedral robó un magnífico medallón de oro con brillantes que llevaba como dije de la cadena del reloj al subdirector de lo Contencioso don José Martínez Agulló.

Los reverendos padres del Convento de Santo Tomás y el pábico que allí estaba esperando se sintieron muy contrariados por que S. M. no fué a visitarle como estaba anunciado en el programa por lo que se habían hecho bastantes preparativos.

Otra víctima de los rateros fué el exiguado por Avila don Ramón Castillo y García Soriano. En un empujón que le dieron le despojaron de un solitario que llevaba en la corbata.

Llegaron de Madrid los señores de Oozaga, don Juan José de Paz y don Dionisio de Miguel.

Concurso de una obra teatral

El «Patronato de la Pasión de Gerona», consciente del deber impuesto para la consecución del fin primordial a que aspira, organiza un Concurso para la obtención, en propiedad, de una obra teatral en la que sean recogidos los trazos más salientes de la Vida, Pasión y Muerte de Nuestro Señor Jesucristo, bajo la pureza íntegra del Evangelio y tradiciones cristianas aceptadas por la Iglesia Católica, con lo que haga de tal obra un recuerdo vivo de las enseñanzas derivadas del Divino Argumento.

Este Patronato, encarnación pura del sentir gerundense, llama a todos los escritores de nuestra Patria a participar en dicho Concurso. El premio será de 25.000 pesetas.

Venta fincas en Avila

En el centro y mejores alrededores esta capital vendiendo excelentes fincas producción, regadío, secano, granja-vaquería, ganados, inmediata parcelación, casa vivienda buenisima, en conjunto o separado. Daría facilidades.—N. González. Tutor, 23 1.º. Madrid.

Su hogar se verá libre de moscas y mosquitos quemando

Nexa-pic

es un producto NEXANA, S. A. Distribuidor: JUAN LUMBRERAS MEDIERO, Avila



Natalicio

En el Sanatorio de la Milagrosa de Madrid, y asistida por el doctor Hervías, ha dado a luz una hermosa niña la esposa de don Julián Rueda Rincón, de soltera, Ana María García Fernández, habiendo recibido la recién nacida el nombre de María de la Paloma, en la ceremonia del bautismo que tuvo lugar en la iglesia de Santa Teresa y Santa Isabel, de dicha capital. Felicitamos a los padres y abuelos maternos, señores García Vara.

Distinción

Ha sido nombrado comendador de número de la Orden del Mérito Civil el magistrado de la Audiencia Territorial, de Madrid, don Dionisio Fernández Gausi, hermano político del procurador de los Tribunales de esta ciudad, don Emilio García Vara.

Vida estudiantil

En los exámenes de reválida celebrados últimamente, han obtenido los títulos de bachilleres los siguientes alumnos del Colegio de Nuestra Señora de las Angustias, de esta ciudad:

Reválida de sexto curso: Sobresaliente: Luis García Martín; notable: Emma Merino Mortines. Aprobados: Andrés de Castro Coca, Máximo Gutiérrez y Florentino Pérez Pérez. Revalida de cuarto curso: Notable: Julio Barba Rodríguez. Aprobados: Julio Jiménez Martín, José Luis Falcón, Antonio Antonio, Fernando García, Carlos Cristóbal, Andrés López, Oscar Fernández y José María Valero. Y también consignemos que con calificación de notable ha aprobado la reválida de sexto, Matias Sanz Rodríguez; y la de cuarto, con sobresaliente Luis Robles, y con notable Palmerino González Gallego. Estos tres últimos, arevalenses, cursaron sus estudios fuera de esta localidad. A todos ellos nuestra felicitación más cordial, extensiva a sus profesores, tan ligados en estos éxitos a los alumnos.

Viajeros ilustres

Ha pasado breves días en nuestra ciudad la ilustre historiadora doña Ascension Seoño Ginérez, viuda de Gregorio, secretaria de la Sociedad cubana de Beneficencia, y descendiente de la ilustre y linajuda familia de los Señores, de nuestra ciudad, a donde llegó para realizar estudios en nuestros archivos relacionados con antecesores suyos, tan ligados a nuestra historia local.

Veraneantes

Van llegando veraneantes a nuestra ciudad, aunque el tiempo no invita mucho al veraneo, ya que por las noches hace bastante fresco y durante el día el calor se tolera muy bien. Entre otros, han llegado a nuestra ciudad, los señores Losada, Zardo Pérez, Ungría y García Carmona, a los que deseamos, como a todos los que nos honran con su

Peletería Germana. Abrigos garras, astrakán, capes. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

presencia, una feliz estancia y un grato veraneo.

Vida religiosa

Se está celebrando en estos días la novena a la Virgen del Carmen, última novena del verano. La iglesia de San Juan se llena de fieles para honrar a la Virgen del Carmelo, y el próximo día 16 se celebrará una solemne función religiosa, en la que ocupará la sagrada cátedra, el reverendo padre licenciado don David Sánchez del Caño, catedrático del Seminario de Valladolid.

Conciertos

Los jueves y domingos se están celebrando conciertos en la plaza del General Franco, y, a decir verdad, hasta el presente momento, la animación no es mucha, pues el tiempo invita poco a la nocturnidad.

Camino de Santiago

La Policía Municipal Montada, de Madrid, ha estado en Arévalo camino de Santiago de Compostela, en peregrinación hacia aquel lugar. Han animado nuestras calles, y ha llamado poderosamente la atención la caballería que llevan. Pernoctaron en Arévalo un día, recorriendo todos los lugares de nuestra histórica ciudad y obteniendo innumerables fotografías de los rincones más típicos e históricos de la misma.

Fallecimiento

A los 62 años de edad, ha fallecido don Jesús Roldán Antonio, que durante 45 años pertenecía a la razón social de los señores Jiménez Muño. De honradez acrisolada contaba con generosas simpatías. Reciban sus hijos y familiares el testimonio de nuestra condolencia.

M.

Máquinas hacer punto HERMANDO ROS. Contado, piazos. José Antonio, 24. MADRID



Servicio de correos

Desde unos días que ha comenzado a prestar el servicio de correos entre Arévalo y Madrigal un nuevo concesionario al que se obliga a seguir una ruta distinta en este servicio, distinta a la tradicional seguida hasta esta fecha y ello hace que el correo llegue a ésta cerca de las once de la mañana.

El regreso del coche que presta este servicio es a la una treinta, hora aproximada en que el carretero rural ha terminado de realizar el reparto domiciliario, a pesar de la diligencia que en ello pone y como es lógico no hay posibilidad material de despachar al día los asuntos siempre urgentes que hoy el correo nos trae.

Esperamos que las Autoridades correspondientes hagan lo posible por enmendar el error que supone la variación de este servicio con lo que ha empeorado notablemente el de esta Villa.

Concurso de ruidos

De estas fechas es la Campaña pro silencio tanto en Madrid como en otras Ciudades, para mejor aprovechamiento de las horas de descanso y son continuas las llamadas de la Prensa y Radio para evitar en lo posible el estrépito de la circulación, aparatos de radio etc., pero en esta parece ser que la cosa se ha entendido al revés y... con el mejor espíritu



De la excursión al Monasterio de El Escorial

Misa en Avila, ante el altar de San Pedro del Barco

Se diluían en el firmamento los últimos luceros de esta mañana estival, cuando la expedición de cofrades del Santísimo Cristo del Caño y San Pedro del Barco, en amplísimo y cómodo autobús, partían de la Plaza Mayor barcesca, entonando los himnos del Patrono y del Santo eremita, una vez trazada la señal de la Cruz.

Llevaba la expedición, además de contribuir económicamente a los cuantiosos gastos de la Entidad, el deseo fehaciente de postularse ante el sepulcro de San Pedro del Barco, en la Basílica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, de la ciudad abulense, y representar allí a los numerosos barqueños que desde sus lares seguían el curso de la peregrinación.

A ello, contribuía también con gran entusiasmo, nuestro querido coadjutor padre Campo, acompañante expreso, y el hábito que supo igualmente con anterioridad imprimírnos el dignísimo señor arcipreste.

En las puertas de la Basílica nos esperaban diversas personalidades barcescas residentes en Avila, pasando seguidamente con los expedicionarios ante el altar de San Pedro del Barco, que retocaron primorosamente con el gusto característico, las señori-

tas Isabel Giménez y María Albi, dando comienzo a continuación la santa misa, oficiada por el referido padre Campo y comulgando la mayoría de la expedición.

Al final, todos los asistentes entonaron fervorosos el himno a San Pedro del Barco, que en la iglesia, ante el altar y ante la rejilla que protege la huella de la herradura donde la mula que conducía el cadáver de San Pedro hiciera su milagrosa señal, tenía resonancias esplendorosas ahítas de emoción.

La cámara fotográfica, manejada por un experto, recogió algunos exteriores, como recuerdo de esta singular visita.

Y adelante hasta el Guadarrama. Después, hasta la llegada al Real Sitio, donde admiramos, por la mañana, la Casita del Príncipe y en la tarde, la maravilla del Monasterio, dedicando los expedicionarios unos minutos para orar junto a la tumba de José Antonio.

Comenzaba el crepúsculo con tonalidades ígneas, y en la calle aún el cosmopolismo de aquella pequeña urbe—brazo alargado madrileño—, cuando la expedición emprendió el regreso, con las músicas primordiales de nuestros himnos al Santísimo Cristo del Caño y San Pedro del Barco, que se repitieron en forma emotiva en breve parada en la Ciudad amurallada.

A la una y treinta de la madrugada la expedición hacia su entrada en la Plaza Mayor, con vitores a Barco de Avila y con el recuerdo de lo que es auténtica Historia de España condensada en el Monasterio del Escorial, pero también con el orgullo de haberse postrado ante el sepulcro de San Pedro del Barco en homenaje de carifio cristiano inolvidable.

RESFLO.

PROXIMAMENTE

edición especial de postales del Santísimo Cristo del Caño y San Pedro del Barco. Venta exclusiva: Imprenta y Papelería RESFLO. Teléfonos. 22 y 45

SE VENDEN en Barco de Avila la dos casas llave en mano. Para tratar en el mismo Félix Estévez, o en Avila Paseo Sto. Tomás, 6.

de «colaboración» los vehículos de tracción animal y tractores atraviesan totalmente el pueblo a las tres de la madrugada, por la calle del General Mola donde habitan dos médicos, un farmacéutico, un veterinario etc., es decir personas no unidas directamente a los quehaceres de la recolección y que necesitan un descanso, del que se les priva por los ruidos producidos por dichos vehículos, que deberían ser evitados, ya que existe una carretera de circunvalación que solo les causaría un retraso de unos minutos en dar la vuelta en lugar de atravesar la villa.

¿Otro Concurso?

Como lindantes de las provincias de Valladolid y Salamanca, tenemos una carretera que pasa por esta uniendo Medina y Peñaranda, que a pesar de los casi constantes arreglos, se encuentra en pésimo estado y tenemos que sufrir las puyas y vayas de los vecinos de los pueblos de las dos mencionadas provincias, cuyas carreteras se hallan alquitranadas desde hace muchos años, quienes, en los viajes que hacemos en común nos hacen apuestas a que conocen, sin dejarse del vehículo y con los ojos cerrados en el momento en que entramos o salimos de la provincia de Avila. ¿No podría nuestra Delegación Provincial de Obras Públicas hacer un esfuerzo y ponernos a «tono» con nuestros interprovinciales vecinos?

YUGO.

Sección religiosa

JULIO 1954

Día 16, Viernes.—Nuestra Señora del Carmen.—El triunfo de la Santa Cruz.—Santos Atenógenes, Valentín, Eustaquio.

La misa y oficio divino son de Nuestra Señora del Carmen, con rito doble mayor y color blanco. Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las ocho y media de la noche en que se dará la Bendición.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

Nuestra Señora del Carmen

La Santa.—La Rvda. Comunidad de Padres Carmelitas, Venerable Orden Tercera, Cofradía del Carmen, y devotos de la Virgen del Carmen, le dedican solemnes cultos.

Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión, que celebrará el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis. A las diez Misa solemne con sermón.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, Santo Rosario, bendición y reserva. A continuación se organizará la procesión con la imagen de la Santísima Virgen del Carmen por las principales calles de la ciudad.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—A las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, visita al Santísimo, ejercicio, Oración del Año Mariano, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las ocho de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Cuarenta Horas

Se celebran en el Monasterio de la Encarnación los días 14 15 y 16. Por la mañana, a las once, exposición de S. D. M. Por la tarde a las ocho, ejercicio de las Cuarenta Horas.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestido 7, (Sorteo del día 14 de julio) Premiado con 50 pesetas, el número 376 Y con 5 pesetas los terminados en 76

páñez; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.



Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y élcara de estómago, tónica, ayuda a los digestiones y abre el apetito.

ESTOMACO INTESTINOS

YUGO.

Marinera y tierra adentro

Por TEOFILO G. CALATRAVA.

Fiesta del Carmen, día de España. Por la tierra firme y el agua del mar, en su trono va la Virgen que la Patria y el Mundo veneran. Sobre todo, esta Patria de Patrias nuestra—de aquí y del más allá de las fronteras y de los océanos—vinculada a Ibero-América y a la Hispanidad que por todo el Orbe se expande, de uno a otro Hemisferio, en comprensión de incomprendidos, afinidad de afinidades y amor de amores: Hermandad, Cristiandad y Universalidad.

Porque de más en más, al igual que los pueblos de la costa vibran los del interior en la siempre renovada y, si cabe, superada manifestación de fe. Si de más en más, año tras año. Hasta el punto de que nosotros los españoles—caballeros de las religiosas creencias y adelantados de su afirmación y exaltación ecuménica—habríamos de pedir, como pedimos al cumplirse ahora esta gloriosa fecha, que la Fiesta del Carmen sea por Roma declarada Fiesta de guardar, Fiesta de precepto.

Ancora de salvación, en los peligros de esta vida y de la otra, los humanos mortales ligados de veras, con palabras y obras, a esta antiquísima del Carmen y al Santo Escapulario, debemos y podemos con ella abrazarnos y estrecharnos para la paz. Qué símbolo de redención, de amor y de paz es el Carmelo. Compendiado está en él cuanto nos dice la Altura, con Efiges y la Nube-cilla y los dones de la belleza, de la gracia y de la fertilidad. Vitis de Dios y Jardín del Señor. «Sube y mira hacia el mar», dijo el criado al Profeta, y a la séptima mirada, he aquí que del mar subía una pequeña Nube-cilla como la huella del pie de un hombre, y se oscureció el cielo en un momento y vinieron nubes y viento, y cayó una grande lluvia, benéfica y reparadora.

Triunfó el amor, cesó el castigo, cesó la bienandanza y la paz de salvación. Nube del Carmelo, Figura de la Virgen Santísima en el Misterio de su Purísima Concepción: Nube tipo de María Inmaculada. Por sus pecados y maldades de la Humanidad actual, el castigo se repite con el confusionismo y lo atrevido de estas horas cruciales de la Historia. Un milagro, sólo lo sobrenatural, podrá de nuevo sacarnos del atolondramiento en que estamos. Occidente y la Orden Carmelitana. Grito y bandera. Aquí España con Santa Teresa de Jesús. San Simón Stock y el convento de Cambridge, en Inglaterra, con la recepción del Santo Escapulario.

Situación ganadera

Las noticias que vienen de las zonas ganaderas ponen de relieve que habiéndose resuelto todos los problemas de la alimentación del ganado, ya porque hubo abundancia de hierba, ya porque la buena cosecha garantiza abundancia de pienso y a precios no altos, se ha producido una tendencia de mayor sostenimiento en los precios del ganado lanar, vacuno y porcino de cría. En la zona cantábrica es más marcada esta firmeza, habiéndose cortado cierto brote de baja en las vacas de producción. Parece que en cuanto a las ventas de lana se están haciendo algunas operaciones con precios algo mejores que los del año anterior.

Avicultores

Harina de pescado primera calidad, productos avícolas. Diríjirse: Oficina Técnica Avícola, San Julián 4. Teléfono 2183.—Salamanca.

rio al rayar el alba del 16 de julio de 1954.

Si, de la hecatombe presentada, de la destrucción—sin precedentes mayores—en puerta, de la Humanidad toda, ha de salvarnos, si Dios quiere, y queremos que nos salve, el bendito Escapulario y lo que el mismo, en el orden de las conductas y de los proceres, representa y encierra. Bajado del Cielo y de manos de los fieles que pertenecen a la gran familia carmelitana, divisa de los hijos predilectos los religiosos carmelitas, insignia sagrada e inquebrantable, escudo que balsaña y protege nuestro pecho, canal misterioso, por donde nos vienen de lo Alto las gracias sin cuento.

INFORMACION MUNICIPAL

La sesión de la Permanente

Se van a arreglar los baches del circuito para la prueba motociclista del próximo día 18. -- Se ha aprobado la rectificación del Padrón Municipal

Bajo la presidencia accidental del teniente de alcalde don Idefonso Sánchez, ha celebrado su acostumbrada sesión semanal la Comisión municipal Permanente. A esta sesión, celebrada en segunda convocatoria—pues presenciamos los miembros de la Corporación que integran la comisión citada tuvieron que concurrir el pasado día 8 a las operaciones de replanteo de hitos de la colindancia de varios términos municipales, entre ellos el de Avila—, concurrieron el también teniente de alcalde don Esteban Rodríguez, y los señores secretario e interventor de Fondos.

Después de la lectura y aprobación del borrador del acta de la sesión anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

De Obras.—Concesión de licencias a favor de los señores: don Julio Sánchez, don Alfredo Ojarría, doña Eduvigis Yuste, don Gonzalo Morente, don Naximo Blanco, doña María Antonia La Orden, don Hilario Gómez, don Eleuterio Arribas, don Albino Oviedo, don Pedro Torralba, señorita María del Carmen Cruces, don Julián González y don Ciriano García.

Hasta tanto se justifique de manera fehaciente que la vivienda de que se trata tiene la consideración de bonificable, se aplaza la resolución que haya de adoptarse con respecto a solicitud sobre concesión de licencia de obra a favor de don Remigio Jiménez.

Quedó pendiente de decisión municipal otra solicitud de don Fausto Jiménez, relativa a permiso, en determinadas condiciones para llevar a efecto una nueva construcción en la Bajada de San Roque a Santo Tomás.

Se acordó, en las condiciones especiales que figuran el respectivo acuerdo, lo referente a la desaparición de un poste de sustentación de cables de fluido eléctrico, existente en el Paseo de San Roque.

De Hacienda.—Se atendió solicitud de doña Juana San Román, sobre petición de un autotaxi de importación.

Usos y Consumos.—Fue denegada instancia de don José Luengo, sobre rebaja de impuesto de usos y consumos, con referencia a los espectáculos taurinos que dé o pueda dar en esta temporada en la Plaza de Toros.

Banda de Música.—También se desestimó solicitud de don Saturnino Muñoz y varios industriales más del gremio de hoste-

Todos podemos regenerarnos

Esto es lo que afirma una conversa cantante de un club nocturno

La Agencia Noticias Católicas ha difundido las interesantes declaraciones de una judía conversa:

«Como católica reverencio a mi religión, como judía amo a mi raza».

Aunque parezca extraño estas palabras provienen de una cantante de club nocturno y tienen por escena el ambiente no muy recomendable de la «barra» de un bar. La protagonista acaba de apurar la segunda taza de café; antes había hablado de materias tales como el libro del cardenal Gibbons «La fe de nuestros padres», de San Bernardo, del cardenal Newman...

No había asomo de sentimentalismo o fingimiento en su voz,

segura y de dulce acento espiritual.

La charla parecía impropia de aquel sitio, pero pronto se vió que no caía en saco roto. Una «garbosa» clienta se acercó para expresar su parecer.

—La admiro sinceramente, señora Roth, y le deseo la mejor fortuna, dijo.

Una sonrisa y el imprescindible «thankyou» agradeció el cumplido.

Después se volvió a su interlocutor. Los negros ojos de la artista resplandecían de júbilo. «Ya ve, la gente es buena...», dijo.

Durante unos minutos pareció como si meditara. Quizás en su vida anterior. Lillian Roth: «estrella infantil» a los 8 años, una de las «bellezas» de Ziegfeld a los 17; actriz cinematográfica de «mérito», a los 19... una alcohólica a los 28 y próxima al suicidio a los 35.

Ahora, tras un paréntesis, ha vuelto a su oficio: cantar. Necesitó siete años para recobrar su integridad física y moral, con la ayuda de la Liga Antialcohólica (Alcoholics Anonymous). Su salud espiritual la encontró en la Iglesia.

—No hay razón para jactarse por haber vencido al alcoholismo, dice, y en cuanto a cantar,

éste es mi trabajo, por eso he vuelto a él, añade.

Pero Lillian Roth tiene también otras metas. Por ejemplo, ayudar a su prójimo. «Lloraré mañana», un libro que acaba de publicar, mantiene que todo ser humano, con su esfuerzo y la ayuda de Dios, puede regenerarse sea cual fuere el estado de degradación en que haya caído.

Otra de sus ansias es fortalecer los lazos naturales que existen entre judíos y católicos.

El R. P. William Fox SSS, sacerdote católico de raza judía, le ayudó en su conversión. Acababa de escuchar por radio un relato de los milagros de Fátima y entonces buscó al padre Fox.

«Naturalmente», le dijo el sacerdote, «usted se siente atraída por la Santísima Virgen, la más excelsa judía de todos los tiempos». Roth estudió mucho, preguntó. «Deseaba hacerme católica sin abrigar dudas sobre ninguna cosa», dice. Por último fué bautizada y contrajo matrimonio católico con el señor Burt M. Gutre.

El Sacramento del Bautismo borró de su mente el pasado, pero no a su pueblo. Lillian Roth recuerda que Jesucristo, inmoldado en la Cruz, era un judío, y sabe también que muchos católicos, como ella misma, son también judíos.

LAS NAVAS DEL MARQUES

Tercera novillada de ferias

Con tarde ventosa y desapacible y un lleno hasta los topes, se celebró la tercera corrida de novillos, presidiendo la autoridad local acompañada de las demás autoridades y los mandos del S. E. U. F. Menino.

Dió comienzo el espectáculo a la hora anunciada con la salida al ruedo de un bonito y bien presentado novillo de la ganadería

instancia de don Manuel García Albertos, ingeniero y director técnico de la Empresa «Electra Abulense, S. A.», sobre concesión de autorización para la instalación de una nueva línea de alta tensión y construcción de una casa transformadora en la zona del ensanche, sector de San Antonio.

Empadronamiento municipal.—Fue acordado aprobar la rectificación del Padrón municipal, referida al 31 de diciembre de 1953, que arroja el siguiente resumen:

Población de derecho, 22 534 habitantes.

Población de hecho, 23 759 habitantes.

De cortesía.—La Comisión Permanente quedó enterada de un comunicado oficial de los señores presidente y secretario de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, sobre expresión de gratitud a la Alcaldía y Corporación por las gestiones realizadas en pro de la permanencia en nuestra ciudad de las fuerzas del Regimiento de Defensa Química.

También quedó enterada del contenido de una expresiva carta del ilustrísimo señor don Luis Ochotorena, coronel-director de la Academia de Caballería, en la que se manifiesta la más viva gratitud a la presidencia y Ayuntamiento por las «atenciones, facilidades y muestras de afecto» que durante la estancia de dicha Academia en esta ciudad han recibido los profesores, caballeros a féreces cadetes y el expresado señor director.

De personal.—Quedó pendiente de resolución solicitud del empleado don Idefonso Sanchidrián, sobre reconocimiento de un quinquenio.

de don Ceferino Preclado, de El Escorial, nueva en esta plaza; que resultó muy poco encastado, y desde los primeros momentos bastante parado, que después de unos pocos mantazos de los peones, le recibió Francisco Ruiz con unas verónicas de poco sabor porque el novillo pasaba bastante mal.

Actuaba como sobresaliente Montero, que colocó un par de banderillas de su colosal estilo y una banderilla de uno de los peones.

Tomó Francisco Ruiz los trastos de matar y entre el viento y la poca bravura del bicho, dió unos cuantos pases de distintas marcas que fueron lucidos a pesar de su buena voluntad, pero sin embargo vimos en este muchacho además de su valor, que tenía conocimientos, dejando buen sabor en este pueblo, y quizás ganándose alguna corridilla para otra fecha.

Entrando a matar, demostró que sabía lo que hacía con mucha guapeza, buen estilo, propinando un metisaca, media regular y una entera hasta la empuñadura, que le valieron aplauso y vuelta al ruedo.

Saltó a continuación el segundo de más bonita lámina que el anterior, pero de igual casta y, huyendo de los capotes con algunas arriacadillas poco peligrosas porque era un poquito cornigácho, dándole los peones unos capotazos para unas verónicas poco lucidas de Francisco Ruiz y otras de Montero, siendo ambas aplaudidas.

A continuación colocó Montero tres pares de banderillas de un sabor y un estilo inigualables, que quedarán grabadas en los anales de la tauromaquia y muy en especial en esta villa.

Tomó Paquito Ruiz la muleta y, de igual manera que al anterior, puso todo lo que pudo por sacar partido del toro, pero fué de todo punto imposible, dando algunos pases de algo de color tipo Escuela cordobesa, con garbo y salero que no llegaron a cuajar como el muchacho se merecía, pues repito que podría ser un torerito muy apañado, si conti-

KALIDOSCOPIO

Solución al crucicifra

15	6	9	4
1	12	7	14
8	13	2	11
10	3	16	5

El matemático Hilbert y otros invitados acaban de cenar en casa de unos amigos. Había una tormenta terrible y diluviaba. El dueño de la casa rogó a Hilbert que no saliera con aquel tiempo y que se quedara a dormir, a lo que el matemático accedió.

Formóse una tertulia, y al cabo de un rato se dieron cuenta de que Hilbert había desaparecido. Lo buscaron por toda la casa, sin hallarle. No sabían ya qué hacer cuando apareció el sabio lleno de agua y de barro.

—¿De dónde sale usted?—le preguntaron.

—He ido a casa por el paraguas para quedarme aquí y poder salir mañana.

Peter Altemberg visita el departamento egipcio de un museo berlinés. Una de las momias llama su atención y pregunta al guía:

—¿Qué edad tendrá ésta?
—Uuos cuatro mil años.
—¿Hay que ver como pasa el tiempo!

Un literato que había vivido muchos años vendiendo objetos de 0 95 por las ferias fué «descubierto» por el director de un gran periódico.

—Le felicito—le dijo—. Ya no tiene necesidad de rodar por las ferias.

Y el literato contestó humilde por la costumbre adquirida:

—¿Y no quiere comprar el señor una jabonera, un traveso o un bonito cortapuntas?

En un pueblecito de la provincia de Málaga se rendía homenaje a la memoria de Cervantes.

Los niños que asistían a la escuela recitaron un poema en el que, otras cosas, se decía:

«Este libro famoso nombrado es del uno al otro confin. Este libro famoso anotado por don etc Rodríguez Marín.»

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO SAN RAFAEL (Segovia)

núa practicando y teniendo serenidad.

Entró colosalmente a matar, propinando media estocada en todo lo alto como mandan los cánones y rodando el toro sin casi puntilla, aplaudiendo bastante la faena deslucida pero repito que no por culpa del chico.

Tenemos que hacer una aclaración y, es que en la corrida anterior dimos como sobresaliente a José Centeno y, la verdad es que éste no llegó granar, porque quien actuó como tal y declamamos que había sido casi matrícula, fué el propio Francisco Ruiz y, ya me extrañaba que el auténtico sobresaliente hubiera resultado de esa solera, porque la mayoría son verdaderos desastres que debieran de cambiar de nombre.

Luis García Guerras.

Ecos de sociedad

De días

Mañana, festividad de la Virgen del Carmen, celebrarán su fiesta onomástica las señoritas Elcorobarrutia, Canales, Elías, Montero Navarro, Sánchez Merino, Chacón, Hernández, Belmonte, Cuenca González, García, Martínez, Ortega, Conzález San Román, Cruces, Martín, Represa, Sánchez Francés, Romera, San Román Aguado, Pindado, Rodríguez Hernández y Sánchez Rodríguez. Señoras de Gómez, de López Porres, de Costa, de Canales, de Roldán, de Silva, de Sánchez Monge, y de Sierra. Y señores don Carmelo Gutiérrez y Silva.

Viajeros

Para pasar esta temporada de verano, al lado de su familia, llegó ayer tarde a nuestra capital nuestro querido amigo, don Luis Jiménez Freile, con su esposa e hijos.

De interés para los aficionados a la fotografía

Se ha abierto en Avila un NUEVO LABORATORIO FOTOGRAFICO, especialmente dedicado al aficionado. Entrega sus rollos y películas en «Papelería Abulense» y «Casa Torralba».

Yoghourt Frinat

DE VENTA EN FARMACIAS

Accidente en la calle

Cuando pasaba por el Mercado Grande, la señora de don Pedro Carda, tuvo la desgracia de sufrir una mala pisada, fracturándose la pierna. Inmediatamente fue hospitalizada en la Clínica del doctor Tejerina, donde fue convenientemente asistida.

Deseamos vivamente su pronto y total restablecimiento.

SE ALQUILA local propio para oficina, despacho o tienda, con o sin vivienda, en Duque de Alba. Informes en Alemania, 5. Almacenes Viuda de Félix Grande.

Clínica de Urgencia

San Juan de la Cruz, 28

Han sido asistidos: Juan García Pérez, quien se cortó con una regadera, habiéndosele apreciado dos heridas en los dedos medio y anular de la mano derecha. Daniel Muñoz, viniendo del festival taurino celebrado en Becerril, se cayó de la bicicleta al intentar evitar su aplastamiento por un autobús, hiriéndose en mano izquierda. La niña María Hernández, al caerse de un columpio, sufrió una herida cortante en región occipital y erosiones en mano izquierda. El niño Albino Jiménez, de Blascoles, atropellado por una motocicleta, sufrió herida cortante en región parietal izquierda. La niña Teresa González Pérez se cayó en la vía pública y se hizo herida cortante en la región superciliar. Hubo que darle varios puntos de sutura. El niño Antonio San Gil, al caerse en su domicilio, quedó herido como el anterior. A Dionisio Jiménez se le extrajo una aguja que se le había introducido en el dedo medio de la mano izquierda. Antonia García se cayó en la calle y sufrió herida cortante en el pómulo derecho y erosiones en la cara.

Restaurante

La Taurina

Hoy como siempre donde mejor se come
Gran menú especial de 27,50. - Excelente Carta

Fin de curso en la Academia de Intendencia

Esta mañana fueron entregados los escritos a los alumnos que han terminado el segundo curso

Los actos fueron presididos por el gobernador militar, director accidental de la Academia y teniente coronel jefe del Regimiento de Defensa Química

Con motivo de haber finalizado el curso en la Academia de Intendencia, esta mañana se han celebrado en el citado Centro de Enseñanza Militar varios actos en el transcurso de los cuales fueron entregados los escritos acreditativos a las CC. AA. CC. de segundo curso, que han terminado sus estudios en el antiguo Palacio de Polentinos.

Primeramente, a las diez de la mañana, en el patio de columnas ofició una misa el capellán, don Emilio Bardon Fernández. A ella asistieron con el gobernador militar de la Plaza, coronel don Agustín Delgado Cross, el director accidental de la Academia, teniente coronel don Juan Laorden, teniente coronel jefe accidental del Regimiento de Defensa Química, don Domingo Alvarado y el personal de jefes y oficiales del Centro Militar.

La Compañía de Caballeros Alféreces Cadetes, escuadra, banda y música, formaban dando frente al altar.

Una vez terminada la misa se efectuó el acto de despedida a los alumnos de segundo curso, realizándose en primer lugar la entrega de la bandera al nuevo abanderado, C. A. C. don Francisco Pérez Muñelo. Seguidamente el director de la Academia señor Laorden dirigió una alocución expresando la significación del acto, felicitando a los que han terminado sus estudios por el ascenso y encomiándoles en

Yoghourt Frinat

SELECTA PREPARACIÓN EN FARMACIAS

PERDIDA de un velo en el Mercado Grande, con perlas doradas. Razón en el teléfono 131, donde se gratificará.

CARTELERA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Revuelta en la India» (2).
Gran Cinema.—«Me siento rejuvenecer» (3).
Campo de San Antonio.—«Mr. Belvedere estudiante» (2).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3 R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa.
El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Vinuesa, Reyes Católicos.
Aparicio, Avda. José Antonio.

su vida profesional el cumplimiento y el perfeccionamiento de sus virtudes militares.

A continuación los caballeros cadetes de segundo despidieron la bandera, pasando a recibir más tarde los escritos de la terminación de estudios que les fueron entregados por el gobernador militar, director de la Academia y teniente coronel jefe del Regimiento de Defensa Química.

Con todos los honores fue retirada después la bandera, entonándose por último el Himno de la Academia de Intendencia.

Con estos actos se ha dado por terminado oficialmente el curso en el Centro de Enseñanza Militar, para reanudarse el próximo día 15 de septiembre.

Los Caballeros Alféreces Cadetes de segundo año que han terminado sus estudios en esta Academia, completarán totalmente su carrera en la Academia General de Zaragoza, donde

les serán entregados los definitivos despachos.

La relación de alumnos que han terminado sus estudios en la Academia de Intendencia de Avila, según el orden obtenido, es el siguiente:

- Don José Pérez Sánchez.
« Enrique Berbel González.
» José Cabrera Jiménez.
» Máximo Benito Francisco.
» Antonio Villalba Guerra.
» José González Arribas.
» Antonio Ostos Mateos-Cañero.
» Luis de Fuentes Sagaz.
» Alberto Herrero Saura.
» Vicente Mena Pérez.
» Julián Obiol Prado.
» Juan Jiménez Espinosa.
» Manuel García-Fuentes López.
» José Gomá García.
» Blas López-Oliva Díaz.
» Federico de Carlos Ruano.
» José Calvo Argüelles.
» Manuel Pérez Pozuelo.

La recepción del 18 de Julio

Nota del Gobierno Militar de Avila

Recepción que habrá de tener lugar el día 18 del actual con motivo del XVIII Aniversario del Glorioso Movimiento Nacional.

A las doce horas de dicho día en el Salón de Actos del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, se celebrará la recepción oficial del XVIII Aniversario del Glorioso Movimiento Nacional. El desfile se ajustará al siguiente orden de Departamentos:

Audiencia Provincial, miembros del Instituto de España, Excmo. Diputación Provincial, Excmo. Ayuntamiento, Excelentísimo Cabildo Catedral, Caballeros. Grandes Cruces y Títulos Nobiliarios, Jefatura Provincial y Delegaciones de F. E. T. y de las J. O. N. S., Organismos dependientes de la Presidencia, Asuntos Exteriores, Justicia, Ejército, Aire, Hacienda, Gobernación, Educación, Obras Públicas, Agricultura, Industria y Comercio, Trabajo y particulares en general.

Avila, 14 de julio de 1954.—El coronel gobernador militar de O. de S. S.º el comandante secretario, Alfonso de la Cerda.

El Comercio e Industria de Avila y las fiestas de Santa Teresa

Según nos informan en la Secretaría de la Cámara Oficial de Comercio e Industria, son muchos ya los comerciantes e industriales que correspondiendo al llamamiento que les formuló la Cámara, han remitido debidamente cumplimentados a dicho Organismo sus boletines de suscripción pro festejos; pero quedan aún bastantes comerciantes e industriales por enviar referidos boletines. A éstos se les recuerda que según se les manifestaba en las Circulares que les fueron distribuidas, el plazo para la recepción de boletines quedará cerrado el día 30 de los corrientes, y que por tanto, deben apresurarse, en evitación de un olvido o extravío, a enviar sus suscripciones.

Una excursión de maestros valencianos

Entre las muchas excursiones que estos días visitan nuestra ciudad vino ayer una muy numerosa de la Asociación Católica de Maestros de Valencia, que fue recibida por los miembros de la Junta Directiva de la Asociación abulense, don Firmo Acosta, don Gaudencio Fernández, don Tomás Calvo y don Serapio Morcillo, los cuales les acompañaron en su visita a diversos monumentos y lugares teresianos. En el camino de la Encarnación los excursionistas cantaron el Himno de Valencia a la Santa «Oh Virgen de Castilla», manifestando que diariamente se canta en el Grupo escolar Santa Teresa de Jesús de la capital levantina.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

Ayer fué inaugurada una magnífica Exposición de Labores de Artesanía en la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

En ella se exhiben interesantes trabajos, no solo de nuestra provincia, sino también de otras regiones

Al acto asistieron numerosas damas abulenses, entre ellas la esposa del excelentísimo señor gobernador civil

En las dependencias de la Delegación Provincial de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de nuestra capital, fué inaugurada ayer una interesante Exposición de Labores de Artesanía, Española que está llamando poderosamente la atención.

Con el laudable fin de dar a conocer también las características del tipismo de otras regiones, la Sección Femenina, ha tenido el acierto de incluir en esta Exposición no solamente trabajos confeccionados en nuestra provincia, sino que, en ella, figuran además magníficas labores realizadas en otros diferentes puntos de nuestro país, cuyo conjunto pone de manifiesto el alto grado de perfeccionamiento y atento interés que, la Sección Femenina, dentro de la diversidad y amplitud de sus actividades, viene dedicado también a tan interesante aspecto.

Al acto de inauguración asis-

tieron la señora del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, así como las de los diferentes delegados de Servicio, directora de la Normal de Maestras y otra numerosas señoras abulenses, invitadas al acto, quienes fueron recibidas y amablemente atendidas por la delegada provincial de la Sección Femenina citada, señorita Sonsoles Bernardo de Quirós, profesoras de la Escuela del Hogar, regidoras provinciales, y demás jerarquías de la S. F., acompañadas de las cuales recorrieron detenidamente cuanto se exhibe en esta Exposición, admirando muchos de los objetos de la misma, que merecieron toda clase de elogios.

Tan magnífica Exposición, está siendo muy visitada durante las horas que permanece abierta al público, y que son, de once de la mañana a dos de la tarde y de siete a ocho y media.

Dos Colonias escolares han llegado para pasar el verano en Avila

Como en años anteriores han llegado a nuestra ciudad para pasar una larga temporada de verano las que podemos llamar con toda justicia Colonias escolares abulenses por su tradición

Máquinas hacer punto, modelos especiales, rodamiento registrado. Enseñanza gratuita. Máximas facilidades. IMPERIO. Montera, 32. Madrid.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

en Avila y por los nombres que llevan arrastrando para ellas toda nuestra simpatía y cariño.

Son la Colonia escolar «Teresa de Jesús» con ciento cinco niñas y un grupo de profesoras adecuadas al trabajo intenso que se desarrolla y la Colonia «San Juan de la Cruz» igualmente con más de un centenar de niños pertenecientes a cuatro Grupos escolares madrileños y atendida por maestros nacionales.

Entre las niñas de la Colonia escolar «Teresa de Jesús» abundan las hijas de maestros y hay también numerosas pequeñas pertenecientes a Escuelas maternales, todas equipadas con un precioso uniforme que da a la formación escolar el distintivo característico de su alegría.

La prueba motociclista del próximo 18 de Julio

Ya se ha nombrado el Comité deportivo que regirá la prueba, enviado por la Real Federación Motociclista Española

Hasta la fecha se cuenta con la inscripción de destacados corredores

La prueba denominada «Segundo Circuito Motociclista Abulense» que organizada por la Obra Sindical Educación y Descanso se celebrará el próximo día 18 de julio en nuestra ciudad, está alcanzando gran interés entre los aficionados abulenses.

Ya ha sido nombrado el Comité que regirá la prueba, el cual estará integrado por don César Martín Llopis, de la Real Federación Española de Motociclismo, como director de Carrera, don Félix Legar Castell y don Ventura

Notario Alfonso, del Real Moto Club de España, como comisarios deportivos, y los cronometradores oficiales de la Real Federación Española de Motociclismo, don Angel Montero Escorial y don Agustín Arregui Hidalgo.

En cuanto a la participación, se cuenta hasta ahora con la de un equipo de Montesa y otro de M. V, cuyas máquinas irán pilotadas por destacados corredores, entre ellos, Gabriel Corsin, ganador del Primer Circuito Abulense, y que últimamente ha obtenido destacados triunfos.

OTRO ACONTECIMIENTO EN LA «CORRIDA DE LA RADIO»

Se ha sumado al festival benéfico del 18 de Julio, el prestigioso ilusionista

MONGE (De la Sociedad Española de Ilusionismo)

PRESTIDIGITACION EN EL RUEDO. ILUSIONISMO TAURINO. — ¿DESAPARECERA EL TORO? Un número nuevo y sensacional, fuera de programa

A partir de mañana, viernes, se despa- chan localidades en «La Taurina», de cinco de la tarde a nueve de la noche. **Quedan muy pocas**

RESIDENCIA QUIRURGICA

Dr. Emilio Suárez Bajo

Cirugía general y traumatología

HABITACIONES PARA ENFERMOS OPERADOS

CONSULTA DIARIA DE ONCE A DOS

Paseo de Don Carmelo, 14 Teléfono 672 AVILA